

厚植爱国情怀:呼和浩特市第四十三中学获赠天安门广场国旗

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天)

11月18日,呼和浩特市第四十三中学举行了一次“燃动校园爱国情,同心共筑强国梦”原天安门国旗护卫队退役战士进校园升国旗仪式。升旗仪式后,退役战士们向学校赠送了一面曾经在天安门广场飘扬过的五星红旗。

在升旗仪式上,退役战士们以坚定有力的步伐走向升旗台。伴随庄严的国歌声,升旗手将国旗抛向空中,全体师生目光凝聚,满怀敬

意地注视着国旗缓缓上升。

升旗仪式后,退役战士们展示了队列表演,他们英姿飒爽、动作一致、表情庄严,向在场的师生们展现了军人的豪迈气概和积极向上的精神风貌。

在互动环节,退役战士们将曾经在天安门广场飘扬的五星红旗高高举起,缓缓穿行于学生队列之间。国旗轻轻掠过学生的头顶,学生们纷纷伸出手,轻轻触摸这面神圣而温暖的国旗,体验着这份独特的爱国情怀。



立冬后桃花朵朵开!滨河公园桃树“生理失调”了?

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 这两天,呼和浩特环城水系滨河公园出现桃花反季节开放的反常现象,不少市民争相用相机和手机记录这寒冬中的一缕温暖。那么,究竟为何桃花会在立冬不久后开放?对此气象部门表示,是气候异常变化所致。

据呼和浩特市气象局工作人员张志杰介绍,正常情况下,呼和浩特桃花一般是在春季出现,4月为桃花花期。所以呼和浩特这是出现了“反春”现象,寒冬竟然出现桃花,这桃树实在是有点“闹不机密”春夏秋冬了。正常情况下,桃树芽到了秋天会慢慢进入休眠状态,再经过一个冬天的低温,芽开始分化,形成叶芽与花芽。到下一个春天,叶芽成叶,花芽成花。不过,也有一些例外,那就是有些芽并没有进入休眠,低温让它们分化成花芽,正巧遇到气温合适,就会直接开花。换句话说,是气候异常变化,导致桃树也不明白,到底是春夏秋冬哪个季节了。使得桃树“生理失调”,错将冬天当春天开了花。



扫码观看视频

冰上对决

11月17日,呼和浩特市第二届中小学生冰壶赛在呼和浩特体育中心冰壶馆举行。据了解,本次比赛共有来自呼和浩特地区的40所中小学的400余名学生参赛。比赛旨在推进冰雪运动进校园,是提升冰雪运动项目普及、深化体教融合的重要活动。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

16年东躲西藏 一命案嫌疑人落网

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿睿) “16年了,终于不用东躲西藏了……”

面对呼和浩特市公安局赛罕区分局大要案中队民警,崔某某长舒了一口气,脸上没有丝毫惊慌,长久以来的不安与忐忑在这一刻都化为安宁。

近日,赛罕区分局大要案中队的民警经过滚动排查,缜密研判,发现一名潜逃16年的山西籍命案逃犯崔某某在呼和浩特市赛罕区活动。随后,赛罕区分局刑警大队大要案侦查中队对此线索迅速展开侦查,侦查中,一名拾荒者进入民警的视线。

经民警调查了解,该拾荒者今年年初来到呼和浩特市,周围居民都不知道此人叫什么名字,只是了解到他经常外出。民警觉察到此人可疑,遂对其进行询问,最终此人承认自己姓崔,是一名逃犯。

据了解,2008年11月23日,犯罪嫌疑人崔某某与同村村民因宅基地问题发生矛盾,一气之下,崔某某用刀将对方捅伤,对方因伤势严重死亡。此后,崔某某仓皇出逃,杳无音信。犯罪嫌疑人崔某某因涉嫌故意伤害(致人死亡)罪被山西省朔州市公安局上网追逃。据犯罪嫌疑人崔某某交代,出逃的这16年中,他东躲西藏,从来没有睡过一个安稳觉,从不敢使用自己的身份证件,每到一处就靠打零工、拾荒为生,终日惶惶不安……

嫌疑人崔某某对自己故意伤害(致人死亡)的违法行为供认不讳,目前,已被移交山西朔州警方。

科普志愿者手把手教你分垃圾

新报讯(草原云·北方新报记者 郝少英) 11月18日,记者从呼和浩特市科协了解到,为深入推进垃圾分类科普工作,呼和浩特市新城区科协联合锡林北路街道复兴社区近日开展“传文明·送科技——垃圾分类 守护家园”系列科普宣传活动。

科普志愿者们走进社区等地,立足科普服务职能,通过发放科普书籍、环保宣传袋、现场演示开展垃圾分类科普宣传,向居民们详细讲解生活垃圾分类的重要性以及各类垃圾的正确分类方法。我们日常的垃圾定时会运送到垃圾中转站,由中转站运送到垃圾处理厂做进一步的处理,生活垃圾通过卫生填埋、焚烧发电、生物降解及回收利用等方式进行处理。生活垃圾的处理方法,根据科学技术的发展,也会发展出新的处理技术。在最后的处理环节,更多的还是需要投、收、运环节的规范处理,垃圾分类投放,分类收集,分类运输,会对后面处理环节提供便利。开展形式多样的垃圾分类科普宣传活动,旨在把科学知识、科普图书、科普活动送到市民身边,全面提升居民垃圾分类的知晓率和参与率,共建共享共守护绿色家园。